First Aid for the USMLE Step 2 CS, 6th edition Official Errata: Corrections and Clarifications January 15, 2018

Despite our best efforts, errors do occur during the revision process. This list primarily addresses direct content errors that may create confusion. We also have listed selected clarifications. Please be aware, however, that this list does not represent the entire scope of additions, improvements, and clarifications made in the 6th edition.

We check every submission against your reference(s), authoritative references, and expert faculty to maximize clarity and accuracy. Please note that our goal is to provide a high-yield framework for optimal exam preparation and not a comprehensive textbook. If you were the first individual to submit a referenced correction or clarification to us at www.firstaidteam.com that appears in the errata or in the next edition of the book, you will receive a gift certificate in appreciation. Good luck with your studies!

-The First Aid/USMLE-Rx Team

Page	Section	Revision
45	What to perform	Add a new bullet that reads, "In hand injury patients, obtain the
	during the joint exam	following from the history: handedness, occupation, mechanism of injury, previous history of injury."
82	Headache	In the Workup column for tension headache, delete the second "MRI—brain" entry.
258	Physical Examination	In the Neck section, replace "⊖ Lhermitte and Spurling tests" with "⊖ Lhermitte and ⊕ Spurling tests."
361	Physical Examination	In the third line of the Neuro paragraph, delete "Cerebellar:."
397	Challenging Questions	Replace "Will I get better if I stop smoking?" with "I stopped
	to Ask	smoking 2 weeks ago, will that make me better?"
531	Physical Examination	In the fourth line of the Neuro paragraph, delete "Cerebellar:."